karriia
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GEHAAKTE COVER VOOR MASKER BY @knittingtheskyline

@ YouTube

MAAT
Volwassen: 12cm lengte x 20cm breedte (zonder linten)

BENODIGD MATERIAAL

KATIA FAIR COTTON kl. 40: 1 bol
Haaknaald 3mm

Wolnaald

Steekmarkeerder

Schaar

AFKORTINGEN

L- losse

V - vaste

meerd - meerdering

mind - mindering

herh-herhalen

bm - bevestig de steekmarkeerder
pm — passeer de steekmarkeerder
T- toer(en)

STEEKVERHOUDING
Met haaknaald 3mm
10cm* 10cm = 27v/29¢t
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UITVOERING

Opmerkingen

Bij het beéindigen van een T, altijd 1l haken voor het omhoog halen. Het gehele deel wordt plat gehaakt in
heen-en teruggaande T en wanneer aangekomen bij het einde van de T, telkens het werk keren.

171 opzetten.

T1:16v.

T2-T6: 5v, Tmeerd, haak v tot aan de laatste 6 st, 1meerd, 5v. (bij het beéindigen van Té6: 26 st)

T7: 20v, Tmeerd, bm, 5v.

T8-T12: herh T7 en meerder hierbij juist voor de steekmarkeerder. (bij het beéindigen van T12: 32 st)
T13-T40: 32v.

T41-T46: 5v, pm, 1mind, haak v tot aan het einde van de T. (bij het beéindigen van T46: 26 st)

T46-T51: 5v, mind de 6e st met de 7e st, haak v tot aan de laatste 7 st, mind de 7e st met de 6e st voor het einde
van de T, 5v (bij het beéindigen van T51: 16 st)

T52: 16v.

Bevestig een steekmarkeerder bij T26 bij het gedeelte van de kin (waar er meer T zijn met meerd en mind).
Haak v tot 4 st voor de steekmarkeerder, 2mind, pm, 2mind, haak v tot aan het einde van de T.

Chirurgische maskerhouder
Haak 2 gelijke delen T1-T7 en deze aan beide kanten vastnaaien, hierbij het begin overeen laten komen met
het einde.

Linten

De draad aanhechten op een uiteinde en haak 32, haak 1v aan het uiteinde aan de onderkant, afhechten en
draad wegwerken.

Herhalen aan de andere kant.

Borduren.
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